

甘肃省新闻简讯

甘肃天水法轮功学员胡为学被派出所电话骚扰

2021年12月16日、17日，马跑泉派出所电话骚扰天水法轮功学员胡为学，让胡为学去派出所完善材料，胡为学说在外地，警察扬言要去家里找人。

甘肃省泾川县政法委迫害骚扰吕惠玲及家人

甘肃省泾川县政法委扣发法轮功学员吕惠玲工资，非法拘禁吕惠玲，给吕惠玲丈夫施压，教唆吕惠玲丈夫暴力拉住吕惠玲的手，在“四书”上签字，吕惠玲无法挣脱，被强制签字。无奈嚎啕痛哭。这就是中共所谓的转化，所谓的“清零”行动。

甘肃省庆阳市宁县法轮功学员范俊草、李雪宁被骚扰

2021年6月份，甘肃省庆阳市宁县法轮功学员范俊草，被宁县公安局宁县新宁镇派出所共四次上门骚扰，去年11月上门骚扰时，骚扰人员曾强迫她的老伴给其代签“三书”。

警察还到同村法轮功学员李雪宁家骚扰几次。

甘肃白银市区法轮功学员顾复满等被监控、骚扰

白银市区法轮功学员顾复满，在6月21日至7月5日，被中共不法人员严密监控，住户楼下专门有2人和一辆车，24小时守候，出门有人跟着，具体操作者为白银公司铜城分局。这几年来，每到所谓敏感时期，只要顾复满在家就会有这种骚扰，其理由就是顾复满有个儿子在北京工作，限制顾复满去北京。

白银市区法轮功学员李巧莲、赵清珍和张有利夫妇，被不法人员上门骚扰，不是说来家看看，就是要求签个名什么的。◇

曾陷冤狱两年半 敦煌市吕丰梅又被诬判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零二一年八月十一日，敦煌市法轮功学员吕丰梅被非法判刑三年半，勒索罚金五千元。她依法上诉，十二月十八日，酒泉市中级人民法院非法维持原判。十二月二十一日，吕丰梅已被劫入兰州市女子监狱。

吕丰梅，五十岁，家住甘肃省酒泉敦煌市。二零二一年二月二十五日下午，她被当地警察绑架，警察对她非法抄家，抄走了电脑、手机等私人物品。吕丰梅被非法关押到敦煌市看守所。

二零二一年八月十一日，吕丰梅被敦煌市法院非法开庭，被非法判刑三年半，并被勒索罚金五千元。她依法上诉，二零二一年十二月十八日，酒泉市中级人民法院对她非法维持原判。

非法关押吕丰梅的敦煌市看守所，以吕丰梅不交五千元非法判刑的罚金，就不让她家人接见为要挟，逼迫她家人交了罚金五千元。

二零二一年十二月二十一日下午，吕丰梅被劫至兰州市女子监狱继续迫害。

曾被冤狱两年半 遭高压迫害

早在二零零七年四月十一日，吕丰梅与敦煌市七位法轮功学员被当地警察绑架，后敦煌市及酒泉地区公安、国安局插手迫害。吕丰梅和其他七位法轮功学员被非法关押在阿克塞县看守所。

二零零七年十月二十二日，被非法关押在阿克塞县看守所达六个多月的吕丰梅和其他七位法轮功学员，被阿克塞县法院、检察院非法开庭。八位法轮功学员均被非法判刑，其中，吕丰梅被非法判刑两年六个月。在监狱中，吕丰梅遭恶警、恶人高压迫害。

二零一七年四月中旬，吕丰梅

被派出所警察伙同社区人员骚扰，问她“现在还在炼法轮功没有？”问她是否有电脑，要她和家人的电话号码等。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

兰州市法轮功学员周月珍遭劫持、非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃兰州市疫情刚刚结束，二零二一年十一月十八日下午，今年六十八岁的法轮功学员周月珍被兰州安宁区刘家堡派出所警察和社区人员一女几男从家中强行带走，说是上面在追查她二零二零年五月的案子。周月珍十一月二十日被非法拘留，十二月二日被非法批捕。

周月珍被非法关押在兰州市第一看守所。周月珍头发花白，在看守所不许戴牙套，她吃饭都很艰难。她丈夫一只眼睛失明，生活不方便，处境也令人担忧。盼国内外正义之士共同关注，让周月珍能早日与家人团圆。

一、上访、讲真相，遭暴力殴打、电击等酷刑

二零二零年周月珍被内退了，十二月底她又进京，在天安门广场打出了“法轮大法好”的横幅，并高声地喊出了“法轮大法好！”“真、善、忍好！”“还我师父清白！”“修真、善、忍无罪！”等真相。一群警察过来把周月珍摁倒在地、拳打脚踢，用电棍电，周月珍的一颗门牙被打断，满脸是血，鼻青脸肿，遍体鳞伤，她被强行押送至门头沟看守所，绝食抗议九天被释放。

二零零三年四月五日，周月珍向世人讲真相，被警察裴贵林、张保勇、董全子、杨永周等跟踪绑架，他们用手铐将周月珍铐在大柱子上，她只能抱着柱子站着。当时周月珍例假刚来十几小时，任凭周月珍怎么喊叫都不让她上厕所，导致她血流过多而头眩晕。就这样连续五天，她从早上七点铐在外面大柱子上，至晚上十一、二点再铐在暖气管上，脚刚能挨着地，脚腿肿胀疼痛了好长时间，被送至秦州看守所非法拘禁三个半月。他们非法抄家时抢走了所有大法书、台式电脑、打印机等私人物品，裴贵林向周月珍老伴勒索了三千元现金，没

有任何清单和字据。

二、遭绑架、非法抄家、枉判五年

二零零八年四月五日，周月珍被警察张文、杨元仓、杨永周等绑架、非法抄家。他们抢走了周月珍的大法书籍等私人物品，及两千五百元现金，裴贵林又敲诈了两千元，没有任何收据。周月珍被枉判五年，二零零九年二月二十三日被送到甘肃省女子监狱继续非法关押迫害。

当时甘肃省女子监狱成立了所谓“反邪科”专门用来迫害法轮功学员。包夹犯人都是监狱从各监区专门为法轮功学员“精心挑选”的犯人，她们大都是刑期比较长的经济犯或毒犯（无期或死缓）。监狱以“减刑、加分”等利益诱惑诱使她们无所顾忌地迫害法轮功学员。她们的名称是所谓的“教员”，以转化的业绩而进行加分，虽然她们平时互相之间勾心斗角，一旦迫害起法轮功学员来却非常凶狠残暴、狠毒，满嘴污言秽语、不堪入耳，她们在迫害法轮功学员时配合非常默契，所用手段也是无所不用其极。

包夹周月珍的犯人名叫李燕，三十多岁，强壮如牛，只要不配合，李燕、孟海红、延凤等一拥而上，拳打脚踢。尤其孟海红用脚猛踹周月珍的下身，疼得周月珍死去活来。只要周月珍接见，李燕都提前列好清单，每次一百多元的东西全都抢去。一次收款机坏了，周月珍没买东西，她就开始找茬谩骂、殴打周月珍。周月珍被打得时常青一块紫一块，经常给她洗衣服，尤其冬天。这些暴徒们常说的一句话是：“有政府给我们撑腰，要告告去吧！没整死你就不错了。”

三、发真相资料 遭人构陷 被迫流离失所

周月珍原住甘肃省天水市秦城区，为给女儿带孩子，接送外孙上学，这几年一直住在兰州市安宁

区。二零二零年五月十一日晚，周月珍在安宁区刘家堡发放二维码卡片时，被不明真相的世人构陷，被兰州市安宁区刘家堡派出所警察绑架，警察从周月珍身上搜出了十几张二维码卡片。五月十二日凌晨4点多，周月珍由家人接回家。警察告诉家人说，等“上面”研究后，可能要非法拘留周月珍；这几天，要随叫随到。

随后周月珍被迫流离失所。在流离失所期间，派出所警察不断地打电话问家人周月珍回来了没有。

四、遭绑架、非法拘留、批捕

二零二一年十月前周月珍回家，十月份疫情严重期间，她在所住的十里店小区做了九次核酸检测，全是实名检测，周月珍也做了九次核酸检测。

疫情刚刚结束，二零二一年十一月十八日，周月珍被安宁区刘家堡派出所警察和社区人员一女几男从家中劫持走，十一月二十日被非法拘留，把周月珍送进了兰州市第一看守所。十二月二日下的批捕。拘留证和批捕书都是她女儿被派出所警察叫去在派出所签的字。派出所警察还给家人说年底就判下来了。

周月珍头发花白，在看守所不许戴牙套，吃饭都很艰难。这样的老太太，怎么会威胁到谁的安全？怎么会破坏什么法律实施？

从法律上讲法轮功没有违反任何法律。街边的、单位的宣传栏到处贴的是依法治国，请问相关警察与社区人员你们依法了吗？在此，请参与迫害的警察们静下心来用你们的聪明、用你们的智慧，用你们所学的法律认真对照一下法轮功，看看这群炼法轮功的人真的违法了吗？现在是办案质量终身负责制，希望警察们好好研究研究，为自己和家人选择一个美好的未来。◇



迫害法轮功 法网难逃